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«ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΛΩΣΤΗ ΔΕΜΕΝΗ ΚΑΙ 
ΛΥΜΕΝΗ. ΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ…ΑΡΧΙΝΑ!»

Στο πλαίσιο εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας

Παιδικού Βιβλίου για το σχολικό έτος 2023, η
Σύμβουλος ΠΕ70 Εκπαίδευσης 2ης Εκπαιδευτικής

Περιφέρειας Κορινθίας, Δρ Ζαχαρούλα Καραβά,

οργάνωσε δράσεις με τίτλο: «Κόκκινη κλωστή δεμένη

και λυμένη. Το παραμύθι…..αρχινά!»



Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Γ΄, Έ
και Στ΄ Δημοτικού διάβασαν το φετινό
παγκόσμιο μήνυμα της ΙΒΒΥ
(International Board on Books for
Young People) «Είμαι ένα βιβλίο,
διάβασε με» και την αφίσα που για
φέτος είναι δημιούργημα των
διακεκριμένων Ελλήνων δημιουργών,
του συγγραφέα Βαγγέλη Ηλιόπουλου
και της εικονογράφου Φωτεινής
Στεφανίδη.



Είμαι ένα βιβλίο, διάβασέ με.
• Είμαι ένα βιβλίο.

Είσαι ένα βιβλίο.
Όλοι είμαστε βιβλία.

Η ψυχή μου είναι η ιστορία που αφηγούμαι.
Κάθε βιβλίο έχει τη δική του ιστορία να πει.

Μπορεί να φαινόμαστε εντελώς διαφορετικά –
άλλα μεγάλα, άλλα μικρά,

άλλα πολύχρωμα, άλλα μαυρόασπρα,
άλλα με λίγες σελίδες κι άλλα με πολλές.

Μπορεί να συμφωνούμε ή να λέμε εντελώς 
διαφορετικά πράγματα.

Όμως αυτή είναι η ομορφιά μας.
Θα ήταν πολύ βαρετό να ήμασταν όλα ίδια.

Καθένα μας είναι μοναδικό.
Και καθένα από εμάς έχει το δικαίωμα να το σέβεσαι,

να το διαβάζεις χωρίς προκαταλήψεις,
να έχει τη θέση του στη βιβλιοθήκη σου.

Μπορείς να έχεις τις απόψεις σου για εμένα.
Μπορείς να ερευνάς, να κρίνεις και να σχολιάζεις ό,τι 

διαβάζεις.

•
Μπορείς να με βάλεις πίσω στο ράφι

ή να με κρατήσεις σφιχτά στην αγκαλιά σου και να 
ταξιδέψουμε μαζί πολύ μακριά.

Αλλά ποτέ μην αφήσεις κάποιον να με πετάξει
ή να με διώξει σε άλλο ράφι.

Ποτέ μη ζητήσεις την καταστροφή μου
ή μην επιτρέψεις σε κάποιον να με καταστρέψει.

Κι αν έρθει κάποιο βιβλίο από άλλο ράφι στο δικό σου,
γιατί κάποιος ή κάτι το έδιωξε μακριά,

κάνε χώρο.
Αν πας λίγο πιο κει, χωράει δίπλα σου.

Προσπάθησε να νιώσεις όπως νιώθει.
Κατάλαβέ το. Προστάτεψέ το.

Μπορεί να βρεθείς εσύ στη θέση του αύριο.

Γιατί κι εσύ είσαι ένα βιβλίο.
Όλοι είμαστε βιβλία.

Έλα, φώναξέ το δυνατά, ώστε να το ακούσουν όλοι:
«Είμαι ένα βιβλίο, διάβασέ με»

• Βαγγέλης Ηλιόπουλος





Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Γ΄ Δημοτικού διάβασαν το βιβλίο

«Η Γούπυ στην Εθνική Βιβλιοθήκη» της συγγραφέα Άννας

Δαρδάλη ενώ της Ε΄ και της Στ΄ Δημοτικού διάβασαν το βιβλίο

«Πασχαλινά Διηγήματα» του συγγραφέα Ιωάννη Μπάρτζη.

Με τη βοήθεια των εκπαιδευτικών, δημιούργησαν μικρά

βιβλιαράκια ομαδοσυνεργατικά όπου κατέγραψαν τις σκέψεις τους

και εξέφρασαν τα συναισθήματά τους για τα βιβλία. Στη συνέχεια,

φιλοτέχνησαν αφίσες και χρήσιμους σελιδοδείκτες.

Με αυτόν τον τρόπο, ενίσχυσαν τις στάση τους, την αγάπη τους

και τον ενδιαφέρον τους για την ανάγνωση βιβλίων.







Τις δράσεις ολοκλήρωσε η

επίσκεψη των συγγραφέων κ.

Ιωάννη Μπάρτζη και κ. Άννας

Δαρδάλη οι οποίοι συζήτησαν με

τα παιδιά, αναστοχάστηκαν μαζί

και έτσι οι μικροί μας μαθητές και

μαθήτριες έμαθαν για την αξία και

τη δύναμη του βιβλίου ως αγαθό

πολιτισμού.
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